

秋天

小记者:鲁诗嘉
编号:171350 五(2)班

中秋节那天,我跟爸爸回老家淮阳。路上,我欣赏着车窗外的美景,一片片落叶像蝴蝶一样轻轻飞舞,可美了。

一下车,我便迫不及待地跑到奶奶家院子里的石榴树前。树上的石榴像一个个小公主,举着王冠高高在上,有的瞧不起自己这身土黄的皮,于是干脆把皮撕烂了,露出宝石般的果实,红得耀眼。随手捏一个放进嘴里,啊,真甜啊。

院子前面便是田野,玉米黄澄澄的,随风翩翩起舞。“豆子大婶”将要生孩子了,一张脸蜡黄蜡黄的。太阳一照,豆荚裂开了,一粒粒豆子欢快地在太阳下跳跃着,打着滚儿。

晚上,我吃完月饼,走出家门,看着天边玉盘似的圆月,吹着凉爽的秋风,真是赏心悦目。

我爱秋天。 (辅导老师:杜丽娜)

发生火灾,后果不堪设想。 (辅导老师:齐凤琴)

快乐的平安夜

小记者:刘浩宇 编号:171331 四(3)班

快到平安夜了,我们外语学校举办了一场别开生面的圣诞狂欢晚会。

晚上六点,我和妈妈来到晚会现场,许多学生和家长都早早地来了,盼望着演出快点开始。举目四望,大厅里挂满了五颜六色的气球,墙壁上还贴着笑眯眯的圣诞老人。舞台上灯光闪烁,充满了节日的欢乐气氛。

令人激动的时刻终于来了。第一个节目是模特表演,我们外语学校的老师们穿着绿色的衣服站在舞台上。第一个表演的人是我班的coco老师,只见她满脸笑容,自信地跟着音乐的节拍走到舞台前面,摆了个动作,然后朝观众抛了个飞吻。顿时,台下响起了热烈的掌声。

过了好长时间,终于该我出场了,我的心怦怦地跳个不停,我和其他几名同学准备表演舞蹈。欢快的音乐响起时,我们跟着音乐的节拍时而拍头、时而拍手、时而拍腿、时而拍肚子,我跳得非常开心,心情也放松了下来。可是,其中一位同学由于紧张过度,拍肚子时拍成脸了,引来观众一阵哄笑。

今天的节目真是丰富多彩,让我大饱眼福,今夜是最快乐的平安夜。 (辅导老师:齐凤琴)

象浮现在了我的眼前。母亲工作那么辛苦,挣钱那么不易,还是毫不犹豫地满足了我的愿望。我的眼里泛起泪花,不禁想起了自己的妈妈……

记得那是一个寒风呼啸的夜晚,我发了高烧,妈妈一路狂奔把我背到医院,当医生给我输上点滴后,妈妈才坐下来舒了口气。她又担心我手凉,便把衣服脱下来包住我,自己却受着冻。点滴滴了一个多小时,妈妈几乎一动不动地抱了我一个多小时。

母爱,全天下最无私的爱,她是黑夜里的烛光,是炎夏里的绿荫,是句句叮咛,是殷殷期望,是雨中的那把伞,是温暖的怀抱…… (辅导教师:刘圆圆)

《慈母情深》读后感

小记者:刘烨 编号:170002 五(3)班

今天,我学习了一篇令人难忘的文章——《慈母情深》,每次读这篇课文,都会令我十分感动。

这篇课文的作者是梁晓声,课文主要写的是儿子想买书,去找妈妈要钱,同事劝妈妈不要给儿子钱,可是母亲不顾同事的劝阻,给钱让儿子买书的故事。

第一次读这篇课文时,还不太理解“母爱”的含义,可是,有一件事让我真正理解了“母爱”的含义。

这件事发生在一个星期天的下午。我和妈妈一起出去买东西,商店里的东西琳琅满目,突然,我看一只金色的钢笔闪闪发光,我全神贯注地望着它,眼睛里只有那只钢笔。妈妈看见我一直盯着那只钢笔,问:“你喜欢这支钢笔吗?”我抬头看了看钢笔的价格:好贵。我对妈妈说:“我一点也不喜欢,走吧。”

回到家,妈妈从包里拿出一个精美的盒子递给我,我打开一看,是那只金色的钢笔!我对妈妈说:“这支钢笔这么贵,您花那么多钱不心疼吗?”妈妈说:“没事,只要你开心就好。”这时,我突然想起《慈母情深》这篇课文。文中那位平凡、辛劳的母亲知道家庭贫困,仍满足了儿子的愿望。

此时,我知道了母爱是多么伟大,多么无私。 (辅导教师:刘圆圆)

我喜爱的棒棒糖

小记者:单景坤 编号:171339 五(2)班

相信小朋友们都喜欢吃棒棒糖吧,它有许多品牌,我最喜欢的是阿尔卑斯棒棒糖。

我最喜欢草莓味的棒棒糖,它的包装是红色的,上面有一个可爱的草莓宝宝在牛奶中嬉戏,笑眯眯的,好像在说:“快把我吃掉吧,我特别好吃!”

拆开包装纸,一股香甜的牛奶味扑鼻而来,让你忍不住想流口水。你可以轻轻地舔食,也可以含在嘴里慢慢地品味,还可以泡在牛奶中……总之,只要你愿意,可以有许多种吃法。

阿尔卑斯棒棒糖有许多独特的含义——绿色苹果味的棒棒糖适合送给同学,因为它代表着同学之间的友情;棕色可乐味的棒棒糖代表挑战,可以送给你想挑战的人;黄色柠檬味的棒棒糖适合送给新来的同学,代表你对她的热情欢迎……

最关键的是阿尔卑斯棒棒糖物美价廉,每个只要五角钱,五角钱就能让你的味蕾享受甜蜜的感觉!

(辅导老师:杜丽娜)

惊险的一幕

小记者:陈金印 编号:171332 四(3)班

周二下午放学后,我正在厨房帮妈妈做饭,突然听到外面一声巨响,我们赶紧往外看,只见一家刚开业的饭店的电表箱爆炸了,正在冒着浓烟。

妈妈看到这可怕的一幕,急忙对我说:“走,去找物业的人。”我们连拖鞋都没来得及换,就急匆匆地跑下楼去。来到物业处,妈妈着急地对他们说:“7号楼那边的电表箱爆炸了。”物业的人听了,若无其事地说:“哦!知道了。”妈妈看他们不动,又说:“电表箱着火啦!”“啊?”他们这才明白怎么回事,一下子从屋里冲出来,远远就听到电表箱在接二连三地响起爆炸声。等物业的人靠近时,电表箱突然火花四溅,着起火来,令人望而生畏。我害怕极了,真担心楼被炸塌了。这时,有人拿来了灭火器,对准燃烧的火焰喷射起来,一会儿火就被扑灭了。可是,刚过了半分钟,火又着了起来,把人们都吓了一跳。物业叔叔对准火苗又一阵猛喷,这下火终于灭了,只剩下一股青烟。

以前经常听老师讲电有多么危险,我还不相信。今天亲眼看到这惊险的一幕,我终于领教了电老虎的威力。看来,安全用电,人人有责。否则,一旦

至纯至深慈母情

小记者:侯世豪 编号:171333 五(3)班

总有一个人将我们支撑,总有一种爱让我们心痛,这个人就是母亲,这种爱就是母爱。当我学完《慈母情深》这篇课文后,才知道母爱原来这么伟大。

这篇课文讲述的故事发生在上世纪60年代初,“我”想买《青年近卫军》这本书,去母亲工作的地方要钱。母亲不听别人的劝阻,用龟裂的手从衣兜里掏出一卷皱皱的毛票,给“我”一元五角钱让我买书。

当我读到“母亲说完立刻又坐了下去,立刻又弯曲了背,立刻又将头俯在缝纫机板上了,立刻又陷入了忙碌……”一句时,一个瘦弱、辛劳的母亲形

妈妈,我想对你说

小记者:王文博 编号:171348 五(1)班

岁月如歌,我渐渐地长大了,步入了意气风发的少年时代。

妈妈,你对我的学习成绩一直很重视,我一年级的第一次考试得了100分,回到家后,你知道了,高兴地快要跳起来:“太棒啦,下次带你吃肯德基!”但是,另一次考试中,我失败了,只考了91分。我心里又担心、又害怕:你会不会打我呢?回到家后,我告诉了你,但你没有批评我,还给我鼓励:“没关系的,下次努力就可以了,不过以后可不能这么粗心了!”

在生活中无微不至地照顾着我。有一次,我发了高烧,你气喘吁吁地把我送到了医院。在医院里,你见我难受的样子非常着急,仿佛比我还难受。过了几天,我的病好了,你的脸上又露出了笑容。

妈妈,你自己舍不得花钱,对我却毫不小气。过年时,你给自己买件衣服要反复比较,却给我买了很多衣服、零食、玩具……花了很多钱。我常问你:“妈妈,你不心疼钱吗?”你的回答总是:“没事,妈再挣就行。”

妈妈,非常感谢你,我一定好好学习,将来报答你的养育之恩。

